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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ

Το Τμήμα Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΤΟΒΑ) του Χαροκοπείου
Πανεπιστημίου δεσμεύεται για την εφαρμογή πολιτικής ποιότητας, που θα προωθεί την
ακαδημαϊκή φυσιογνωμία και τον προσανατολισμό των μεταπτυχιακών του
προγραμμάτων, θα προωθεί τον σκοπό και το αντικείμενό του, θα υλοποιεί τους
στόχους και θα καθορίζει τα μέσα και τους τρόπους επίτευξής τους, θα εφαρμόζει τις
ενδεικνυόμενες διαδικασίες ποιότητας, με τελικό σκοπό τη διαρκή βελτίωσή του. Προς
αυτή την κατεύθυνση το ΤΟΒΑ δεσμεύεται για τη διασφάλιση της ποιότητας στους
παρακάτω τομείς, οι οποίοι αναλύονται περαιτέρω στον ακόλουθο σύνδεσμο.

Οργάνωση ΠΜΣ - Πρόγραμμα Σπουδών: Το ΤΟΒΑ δεσμεύεται να αναθεωρεί τακτικά
την οργάνωση και τα προγράμματα των μεταπτυχιακών του σπουδών για να
διασφαλίσει ότι παραμένουν επιστημονικά επικαιροποιημένα, σχετικά με τους στόχους
του και εναρμονισμένα με τα πρότυπα της επιστήμης και της αγοράς εργασίας.

Διδάσκοντες: Στο ΤΟΒΑ δεσμευόμαστε να παρέχουμε στους φοιτητές μας την
υψηλότερη δυνατή ακαδημαϊκή εμπειρία. Αυτή η δέσμευση εκτείνεται στους
διδάσκοντες των μεταπτυχιακών μας προγραμμάτων, οι οποίοι διαδραματίζουν
κρίσιμο ρόλο στη διαμόρφωση της μαθησιακής και επαγγελματικής ανάπτυξης των
φοιτητών μας

Υπηρεσίες Υποστήριξης προς τους/τις μεταπτυχιακούς/ες φοιτητές/τριες: Στο
ΤΟΒΑ, δεσμευόμαστε να παρέχουμε στους μεταπτυχιακούς/ες φοιτητές/τριες μας
υπηρεσίες υποστήριξης υψηλής ποιότητας. Αναγνωρίζουμε ότι οι υπηρεσίες
υποστήριξης μας διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο για να πετύχουν στις ακαδημαϊκές τους
προσπάθειες. Προσφέρουμε εργαστήρια, βιβλιοθήκη, κέντρο δικτύου, κέντρο
συμβουλευτικής, κέντρο καριέρας κ.α για να βοηθήσουμε τους φοιτητές/τριες να
βελτιώσουν τις ακαδημαϊκές τους δεξιότητες και γνώσεις

Εξωστρέφεια: Επιδιώκουμε τα ΠΜΣ του ΤΟΒΑ να έχουν ένα ξεκάθαρο όραμα για την
εξωστρέφειά τους. Αυτό περιλαμβάνει συνεργασίες, διοργάνωση και συμμετοχή
διδασκόντων και φοιτητών διεθνών, εθνικών και τοπικών συνεδρίων, ημερίδων κλπ,

ερευνητικών έργων και άνοιγμα στην τοπική και την ευρύτερη ελληνική κοινωνία.
Επίσης προωθούμε την συμμετοχή διδασκόντων και φοιτητών σε ελληνικές και
διεθνείς επιστημονικές και επαγγελματικές οργανώσεις καθώς και δικτύωση με
επαγγελματίες.

Χρηματοδότηση: Στο ΤΟΒΑ δεσμευόμαστε να διασφαλίσουμε ότι τα δίδακτρα των
φοιτητών χρησιμοποιούνται αποδοτικά και αποτελεσματικά για να υποστηρίξουν την
ποιότητα των εκπαιδευτικών μας προγραμμάτων και υπηρεσιών. Πιστεύουμε ότι οι
φοιτητές/τριες μας αξίζουν να λαμβάνουν την μέγιστη αξία για τα τέλη φοίτησής τους.

Σχεδιασμός-Στοχοθεσία Αξιολόγηση: Στο ΤΟΒΑ ακολουθούμε τις διαδικασίες
Στρατηγικού Σχεδιασμού του Χαροκοπείου πανεπιστημίου που προβλέπει τη σύνταξη,
εφαρμογή και ανασκόπηση ειδικών ετήσιων στόχων ποιότητας για τη βελτίωση των
ΠΜΣ. Συμμετέχουμε στη διενέργεια της ετήσιας εσωτερικής αξιολόγησης και
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ανασκόπησης του συστήματος διασφάλισης ποιότητας για τα ΠΜΣ με τη συνεργασία
της ΟΜΕΑ του Τμήματος και της ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΜΣ «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

Εκτός από τις γενικές πολιτικές και διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας που εφαρμόζει
το Τμήμα και το Ίδρυμα, υπάρχουν και οι ακόλουθοι στρατηγικοί στόχοι (Σ1 έως και Σ5)
που εστιάζουν στις ανάγκες και τις προκλήσεις του ΠΜΣ “Βιώσιμη Ανάπτυξη”:

Σ1. Συνεχής Βελτίωση Οργάνωσης & Προγράμματος Σπουδών. Για το λόγο αυτό
τίθενται ως επιμέρους στόχοι: η επικαιροποίηση των Προγραμμάτων ανά διετία (Σ1.1)
καθώς και η δυναμική συμμετοχή των φοιτητών/τριων στην αξιολόγηση του διδακτικού
έργου (Σ1.2).

Σ2. Διασφάλιση ποιότητας διδακτικού έργου. Για το λόγο αυτό τίθενται ως επιμέρους
στόχοι: η ενίσχυση της διδακτικής ικανότητας-φοιτητοκεντρικής μάθησης (Σ2.1) καθώς
και η επίτευξη των προσδοκώμενων μαθησιακών αποτελεσμάτων (Σ2.2).

Σ3.Επαγγελματική ανάπτυξη διδασκόντων. Για το λόγο αυτό τίθενται ως επιμέρους
στόχοι: η επιστημονική επάρκεια (Σ3.1), το ερευνητικό έργο (Σ3.2), καθώς και η
Επαγγελματική Ανάπτυξη - . Αξιοποίηση διεθνών ευκαιριών κινητικότητας για την
επιμόρφωση των διδασκόντων (Σ3.3)

Σ4. Ενίσχυση Ελκυστικότητας - Εξωστρέφειας. Για το λόγο αυτό τίθενται ως επιμέρους
στόχοι: η προσέλκυση των αιτούντων (Σ4.1), η προσέλκυση φοιτητών Παν/μίων της
αλλοδαπής (Σ4.2), καθώς και η προώθηση της απήχησης του τμήματος στην
επιστημονική κοινότητα και την κοινωνία (Σ4.3).

Σ5. Εμπειρία φοίτησης αποφοίτων. Για το λόγο αυτό τίθενται ως επιμέρους στόχοι: η
ικανοποίηση των αποφοίτων από το ΠΜΣ (Σ5.1), η αύξηση της συμμετοχής στα
ερωτηματολόγια των αποφοίτων (Σ5.2), καθώς και η σύνδεση των σπουδών με την
αγορά εργασίας (Σ5.3).

Συνολικά, το ΠΜΣ «Βιώσιμη Ανάπτυξη» του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης
Ανάπτυξης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου θέτει ως στόχο να παρέχει στους
φοιτητές/τριές του υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και επαγγελματική κατάρτιση. Το
πρόγραμμα υιοθετεί μια σειρά από πολιτικές και διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας
για να διασφαλίσει ότι οι φοιτητές/τριές του λαμβάνουν την καλύτερη δυνατή
μαθησιακή εμπειρία.


